

11. Odkanalizovanie a čistenie odpadových vôd

Na záujmovom území bude zriadená delená kanalizácia, a to na odvádzanie splaškových vôd do ČOV a prečistená voda ďalej do recipienta – potoka Seifen. Dažďové vody budú zvedené priamo do potoka Seifen.

Na čistenie odpadných vôd je navrhnutá čistiareň odpadových vôd pre 240 ekvivalentných obyvateľov (kontajnerová čistiareň BCTS 35).

12. Zásobovanie elektrickou energiou

Zo západnej strany štátnej cesty II / 542 Slovenská Ves – Spišská Stará Ves prechádza vzdušné VN 22 kW vedenie, na ktoré bude napojená vzdušná VN prípojka k trafostanici, ktorá bude umiestnená v blízkosti cesty na lyžiarsky areál Landy pri navrhovanom parkovisku.

Navrhované riešenie bolo prejednané so zástupcom VEZ RZ Poprad, služobňa Spišská Belá.

Predpokladaný odber pre navrhovanú obytnú agroturistickú zónu je 180 kW.

Všetky navrhované trasy elektrických rozvodov NN budú riešené káblovým rozvodom uloženým v zemi.

Verejné osvetlenie bude jednotné a úsporné, musí harmonizovať s prostredím. S verejným osvetlením sa počíta len pri dominantných objektoch – koliba, penzióny.

13. Vykurovanie

Vykurovanie objektov bude zabezpečované vykurovaním na tuhé palivo (kotel s ústredným vykurovaním a krby) s vylúčením uhoľného paliva.

14. Cestná infraštruktúra

Riešené územie je dopravne sprístupnené štátnou cestou II / 542 (os sever – juh), ktorá sa v Spišskej Belej pripája na štátnu cestu I / 67. Cestná dopravná os smerom na obce Vojňany (východ) umožňuje komunikáciu III. triedy (III / 5415) napojiť sa na štátnu cestu I / 77 (smer Stará Ľubovňa).

Zo štátnej cesty II / 542 je riešené územie sprístupnené obslužnou komunikáciou, ktorá vedie k lyžiarskemu areálu Landy. Na túto komunikáciu je napojená hlavná komunikačná os (sever – juh) navrhovanej zóny, ktorá je v polohe jestvujúcej poľnej cesty.

V navrhovanej zóne sú obslužné komunikácie dvojsmerné 6,5 / 40 a jednosmerné 3,5 / 40.

Statická doprava je riešená záchytným parkoviskom, ktoré bude vybudované v blízkosti napojenia hlavnej komunikačnej osi zóny na cestu na Landy.

Počet parkovacích miest je 36.

Cyklistické trasy a turistické chodníky

V katastrálnom území Slovenskej Vsi, v blízkosti navrhovanej obytnej agroturistickej zóny, prechádza spišská cyklistická magistrála (Spišská Belá – Slovenská Ves – Magurské sedlo – Červený kláštor) a ďalšie cyklistické trasy:

- sedlo Príslop – Magurka – Smrečiny – navrhovaná zóna – Magurské sedlo – Toporské sedlo